
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
 
SATUAN PENDIDIKAN  
KELAS 
TEMA/SUB TEMA 
SUB-SUB TEMA  
KD YANG DIKEMBANGKAN 

 
: TK Tunas Harapan I  
: B-1 
: Kebutuhanku  
: Alat-alat makan  
: Nam 1.1, 1.2, Fismo 3.3/4.3, Sosem 2.8, Kog 3.6/4.6,  
Bhs 3.11/4.11,3.12/4.12, Seni 3.15/4.15   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Agar anak dapat mengenal macam-macam alat makan dan bersyukur atas ciptaan Tuhan  
2. Agar anak dapat mengenal berbagai macam bentuk, berhitung dan mampu menyebutkan nama-

nama alat makan tersebut  
3. Agar anak dapat mengetahui manfaat dan kegunaan alat makan      

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN (ZOOM)  
KegiatanAwal   
Penyambutan anak  

Salam, doa, menyanyi bersama  
 
Guru menjelaskan tema dan aturan bermain  

• Anak mengamati dan menanyakan tentang Alat-alat makan 

• Anak mengumpulkan informasi tentang Alat-alat makan 

• Anak membuat kesepakatan dengan guru untuk melaksanakan kegiatan yang telah di sepakati 

 

Kegiatan Inti •  
Anak melakukan kegiatan 

 Mengelompokkan kata yang sejenis “kata piring,gelas dan sendok”


 Menyebutkan jumlah bilangan
 Meniru tulisan ” Sumpit’

 

Penutup 

• Anak menceritakan/mengkomunikasikan kegiatan yang sudah dilakukan 

• Menginformasikan kegiatan yang akan dilaksanakan besok 

• Berdoa, menyanyi, salam,pulang 
 
Media/sumber belajar 

 Lingkungan rumaku (ruang dapur ibuku ) 
 
 
 
 
 

Balikpapan,……4 Mei 2021 
 
Mengetahui  
Ka.TK Tunas Harapan 1 

 

 
Guru 

 
 

 

Herliana, S.Pd Nur Rasidah, S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Video dan foto kegiatan 
 
 
 
 
 

WhatsApp Video 
2021-05-15 at 08.50.37.mp4

 

 

 
 
 

WhatsApp Video 
2021-05-11 at 11.58.42.mp4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   



C. PENILAIAN 

 

Tema / Sub Tema  : Kebutuhanku / Alat-alat makan dan minum         

Hari / Tanggal  : Senin, …Mei 2021            

                  

                      

No Kegiatan 
      Nama Anak            
 Aradigta  Ariqa  Khanza  Bisma   Rafa 

 

Pembelajaran 
                    

 
BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB   

                      

1. Bercakap-cakap                     

 

tentang kegunaa 
alat-alat makan 
dan minum  √    √     √   √    √   

  (Nam 1.1,                     

 1.2) (ZOOM)                     

2. Memperagakan                     

 

cara 
membersihkan alat 
makan dan minum  √    √     √   √    √   

                      

 

(Fismo 3.3/4.3) 
(Video)                     

3. Mengelompokkan                     

 kata yang sejenis  √     √    √   √     √  

 ( Sos 2.8)Video                     

4. Memasangkan                     

 dan menghitung   √    √    √    √    √  

 Jumlah                     

 (Kog 3.6/4.6)Video                     

5. Meniru tulisan                     

 Bhs (3.12/4.12)foto   √    √    √   √     √  

                      

                      

6. Bercerita√                     

 tentang manfaat  √    √     √   √    √   

 

  Alat makan dan 
minum                     

 

(Bhs 
3.11/4.11)zoom                     

 
Catatan:  Balikpapan,…….Mei 2021 
BB : Belum Berkembang Guru 
MB : Mulai berkembang  

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang sangat Baik Nur Rasidah, S.Pd  


